

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск



ЗАВТРА—ГАСТРОЛИ

С БОЛЬШИМ успехом прошли гастролы Томского театра музыкальной комедии в Павлодаре. На спектаклях томичей побывало более 25-ти тысяч зрителей.

Завтра коллектив Томского театра лирической комедией композитора В. Соловьева-Седого «Восемнадцать лет» открывает гастролы на Рудном Алтае. 7 августа в Центральном Доме культуры — оперетта И. Кальмана «Баядера».

Томичи пробудут у нас месяц. За это время усть-каменогорцы сумеют познакомиться со многими работами театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Голландочка». Артисты Эльвира Яковлева и Юрий Коган.

5 АРТ 1960